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Ημέρες 1450 
Ποιοι αντικειμενικά «στοιχίζονται» με την “Νέα Τάξη”; 
 
 Το 1450, στην Πόλη, ενώ ο Μωάμεθ είχε ήδη εγκατασταθεί απέναντι, οι περισσότεροι 

άνθρωποι επιρροής μέσα στην Βασιλεύουσα είχαν αλλού το μυαλό τους. Πύρινοι λόγοι 

γράφονταν κατά της παπικής Δύσης, που  μετά τις αλητείες του 1204, είχε δείξει το 

«πραγματικό της πρόσωπο». 3 χρόνια μετά, κάποιοι καθυστέρησαν το σώμα των 

Γενουατών εθελοντών στην Λέσβο, τόσο όσο μόνο μια μικρή ομάδα να φτάσει και να 

πεθάνει μαχόμενη στα τείχη της πόλης, αφού κάποιος δικός μας είχε ανοίξει την 

Κερκόπορτα. Ήταν βλέπετε χειρότερη η τιάρα (που έσφαξε λίγο αργότερα και μισή ήπειρο 

Ινδιάνους για να μην τα ξεχνάμε) 

Μερικές εκατοντάδες χρόνια πριν, ο μεγαλύτερος κήρυκας εκφωνούσε τους περίφημους 

«φιλιππικούς» του. Αν τους είχαν ακολουθήσει πολλοί, δεν θα είχε συμβεί η μεγαλύτερη 

(ακόμα και από την Coca Cola και τα McDonalds!) πολιτιστική εξάπλωση και 

απελευθέρωση των λαών από την τυραννία  από την Αίγυπτο μέχρι το Αφγανιστάν. Και 

δεν θα καμαρώναμε για πολιτιστικές εξάρσεις τύπου «Όλιβερ Στόουν»! 

Γιατί χρειάζεται άραγε να πέσει το Σύνταγμά μας στα πόδια του οποιουδήποτε κοινοτικού, 

για να γίνει το γινάτι κάποιων; Μας πείραξε που κάποιος αθυρόστομος υπάλληλος είπε ότι 

είπε, και όχι το ότι είχε δίκιο; 

Πόσο χρήμα και πόσο «διπλωματικό κεφάλαιο» θα αναλωθεί «στον γάμο του 

Καραγκιόζη»; Και μάλιστα όταν η ματωμένη Κύπρος είναι δακρυσμένη. 

Τι άποψη έχει (όλη) η πολιτική ηγεσία του ΥΠΕΧΩΔΕ για αυτά τα καραγκιοζιλίκια; 

Όλη η τεχνική πιάτσα γνωρίζει ότι υπάρχουν άλλοι τρόποι για να έχουμε αδιάβλητες και 

οικονομικές αναθέσεις των δημοσίων έργων. 

Το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας και το Ινστιτούτο Οικονομίας Κατασκευών, ποιος τα 

συμβουλεύεται; Ο παλαιότεροι υπουργοί τα είχαν γραμμένα και τα δύο εις τα παλαιότερα 

των υποδημάτων τους. 

Σήμερα, 550 χρόνια μετά, και αφού  ήμαστε ήσυχοι ότι ο «ξεφτιλισμένος» εκσυγχρονισμός 

μας είχε βάλει για τα καλά μέσα στην Ευρώπη, αρχίζει να φουσκώνει πάλι το κλίμα 

«επιστροφής στο Βυζάντιο».  



Το ιερατείο της εκκλησίας κάνει εξωτερική πολιτική με τις γνωστές καταστροφικές 

συνέπειες. Ενώ ο «παπάς-ζευγάς» δίνει και την ψυχή του στην ξεχασμένη Ελλάδα. 

Τα κόκαλα του Κων/νου Καραμανλή θα έτριζαν αν ήταν προχθές με τους τρεις υπουργούς 

(«υπερασπιστές του Ελληνικού Συντάγματος») στις Βρυξέλλες και άκουγε τα επιχειρήματά 

τους. 

Ο Καρατζαφέρης έχει σηκώσει το λάβαρο της Επανάστασης και η Κανέλλη ετοιμάζεται να 

αυτοπυρποληθεί στο Κούγκι («αν είναι έτσι να το πληρώσουμε το πρόστιμο») – και αν 

πάρετε ΛΑΦΚΑ βέβαια ή αν τελειώσει η Εγνατία , εμένα να μου τρυπήσετε την μύτη. 

Αυτό που είναι λυπηρό είναι ότι, ο χώρος που εν πολλοίς οφείλει την επιβίωσή του στις 

«φιλοευρωπαϊκές απόψεις», δηλαδή ο ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ (ως συνέχεια του ΚΚΕ 

Εσωτερικού, της ΕΑΡ και συνδημιούργημα κάποιων «ανανεωτών» του ΚΚΕ), ολισθαίνει 

πλέον εμφανώς στο «πατριωτικό – βυζαντινό» μονοπάτι. Το «καλό ΚΚΕ» εν τη γενέσει 

του. 

Και έχει μείνει το ΠΑΣΟΚ, ναι αυτό το κόμμα που ανδρώθηκε με το «ΕΟΚ και ΝΑΤΟ το ίδιο 

συνδικάτο» και μετά από πολλές προσπάθειες ήρθε στο σωστό, κατ΄ εμένα, δρόμο , να 

υπερασπίζεται τα αυτονόητα. Για πόσο άραγε θα αντέξει μόνο του (και συναισθανόμενο 

και τις δικές του ευθύνες);  

Δεν πειράζει σύντροφοι, αριστερο-ορθόδοξοι. Μόνοι μας θα νικήσουμε τις ορδές της Νέας 

Τάξης. Το κάναμε και στον Μαραθώνα.  Μόνοι μας πάλι θα δώσουμε «τα φώτα του 

πολιτισμού» στην βάρβαρη Δύση. Η Ευρώπη; Άστην καημένε, δεν είναι τέλεια, ένα ακόμα 

τσιράκι του ΝΑΤΟ είναι και θα περάσει. 

Ζητείται επειγόντως η κοινή λογική – αν μπορέσει βέβαια να σηκώσει κεφάλι πάνω από 

την ξεχειλίζουσα υποκρισία. 
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